
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

TK PUTRA HARAPAN DESA PAGUTAN 

Oleh : SRI HASTUTI, S.Pd AUD 

 

Tema /Sub Tema  : Aku sayang Tanaman /Tanaman Buah ( Buah Tomat ) 

Hari Tanggal   : Senin , 8 Nopember 2021 

Kelompok    : B 

Semester /Minggu  : 1 / 14 

KD yang dicapai  : (Nam 1.2), (FM.3.3-4.3), (Kog.3.8-4.8), (BHS 3.12-4.12),                    

       (SE 2,10), (S 2.4) 

Materi dalam Kegiatan :  

Merawat /menyayangi ‘Tanaman Tomat ‘ciptaan Tuhan, Mengenal anggota tubuh dan fungsinya 

, Mengenal tentang tanaman tomat yang ada dilingkungan kita, Mengenal keaksaraan awal 

melalui bermain kartu huruf, Memiliki sikap bekerjasama dengan teman merawat/menyanyangi 

tanaman tomat, Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap estetis 

 

Tujuan Pembelajaran  : 

1.Agar anak dapat menghargai lingkungan sekitar sebagai  rasa Syukur kepada  Tuhan.(nam. 1.2)                                           

2.Agar anak dapat menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan  

   halus.(FM. 3.3-4.3) 

3.Agar anak dapat mengenal lingkungan alam  tentang  tanamnan (Kog..3.8-4.8) 

4.Agar anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui bermain (Bhs.3.12-4.12                               

5.Agar anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap kerja sama (SE.2.10 )                               

6.Agar anak dapat mempunyai perilaku yang mencerminkan sikap estetis (S.2.4) 

 

Media /Sumber Belajar : Anak / Tanaman tomat, gayung, air , ember, buah, tomat 

      Kartu huruf , gbr tomat ,balok,stik es, miniatur pohon tomat .                                                                         

 

Metode   : Bercerita,demostrasi,tanya jawab, pemberian tugas 

  

Alokasi Waktu  :10 menit 

 

A.PENDAHULUAN (Alokasi waktu 2 menit) 

-Doa , Salam, presensi, berbagi cerita 

-Apersepsi  

-Tanya jawab  tentang tema “Aku Sayang Tanaman Tomat” Ciptaan Tuhan dan kegiatan yang akan    

dilaksanakan  

- Kegiatan FM  “bermain berbisik” 

 

B.KEGIATAN INTI ( Alokai waktu  6 menit ) 

Kegiatan 1.Merawat dan menyiram tanaman tomat.           

       2.Menyusun kartu huruf kalimat “buah tomat” 

     3.Mencipta  kebun tanaman tomat   

     4.Makan buah tomat          

-Guru menjelaskan kegiatan2 inti dan aturan main  

-Anak dipersilahkan memilih kegiatan yang dibuka pada hari ini sesuai dengan minatnya   

 -Tugas guru memotivasi anak. 

 

C.KEGIATAN PENUTUP (Alokasi Waktu 2 menit ) 

-Membereskan mainan. 

-Menanyakan perasaan anak selama bermain . 

-Membahas perilaku yang kurang tepat selama  bermain dan mengingatkan kembali aturan main. 

-Pesan Moral, diskusi kegiatan yang akan dilakukan esok hari . 

-Doa,Salam 



PENILAIAN:                                 
1.PENILAIANN CEKLIS  

N
O 

KEGIATAN (KD) 
ALAT/TEKNIK 
 PENILAIAN 

ASPEK  YANG DINILAI 
 

HASIL PENCAPAIAN ANAK 

Aska Inara 

B
B 

MB BSH BSB BB MB BSH BSB 

1 Tanya jawab tentang cara menyayangi tanaman tomat Ciptaan Tuhan  
(Nam 1.2 ) 

percakapan Keberanian/kebenaran   V   V   

2 Demonstrasi permainan fisik:berbisik (FM.3.3-4.3) Unjuk kerja Ketrampilan/kebenaran   V    V  

3 Pemb.Tugas Menyusun kartu huruf kalimat “Buah tomat “ (Bhs..3.12-4.12)  penugasan Kebenaran/ketrampilan    V    V 

4 Pemb.Tugas Makan buah tomat (Bhs..3.8-4.8) observasi Sikap / keberanian   V    V  

2. PENILAIAN HASIL KARYA 

NO KEGIATAN (KD) Nama  NARASI 
HASIL PENCAPAIAN ANAK 

BB MB BSH BSB 

1. PT. Mencipta kebun tanaman tomat (S.2.4 ) Aska Ananda kreatif sudah mampu mencipta kebun tanaman tomat dengan indah    v 

2 PT. Mencipta kebun tanaman tomat (S.2.4 ) Inara Ananda Masih perlu bimbingan dalam mencipta kebun tanaman tomat   v   

3. PENILAIAN ANEKDOT 

NO KEGIATAN (KD) 
Nama 
Anak 

PERISTIWA 
CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

1. Demostrasi merawat dan menyiram tananamn tomat (SE.210) Aska Ananda mempunyai sikap kerjasaman yang baik dengan teman BSB 

2. Demostrasi merawat dan menyiram tananamn tomat (SE.210) inara Ananda perlu bimbingan  dalam memupuk sikap kerjasama yang baik dengan teman MB 

  

Mengetahui         
 Kepala TK               Guru Kelas 
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